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Enquête de 
satisfaction  

 

   
 

Questions Réponses 28 

28 réponses 

Réponses acceptées 

Résumé Question Individuel 

Vous êtes ? 

28 réponses 

39,3% 

Une femme 

Un homme 

60,7% 
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Vous avez : 

28 réponses 

28,6% 
25% 

15 à 19 ans 

19 ans à 24 ans 

24 ans à 29 ans 

30 ans et plus 

42,9% 

 

Vous habitez 

28 réponses 

Roanne 

Saint-Germain Lespinasse 

Saint Maurice les châteauneuf 

renaison 

Tarare 

Pouilly-Sous-Charlieu 

Montrond les bains 

35,7% 
Mably 

1/3 
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Quelle est votre activité ? 

28 réponses 

10,7% 

17,9% 

CAP Coiffure 

CAP Esthétique 

CAP Equipier Polyvalent du Commerce 

BP Coiffure 

BP Esthétique 

10,7% 

28,6% 

14,3% 

BTS Tourisme 

BTS Comptabilité Gestion 

BTS Sio 

1/3 

 

Comment avez-vous découvert Ares Formation ? 

28 réponses 

Par la presse 

Par une brochure 

Par l'école 

Par un(e) ami(e) 

Par Internet 

Par un réseau social 

Par le site internet Ares formation 

Entourage familial 

Pôle emploi 

Par la MIFE 

0 (0 %) 

0 (0 %) 

3 (10,7 %) 

4 (14,3 %) 

17 (60,7 %) 

1 (3,6 %) 

1 (3,6 %) 

1 (3,6 %) 

1 (3,6 %) 

1 (3,6 %) 

0 5 10 15 20 



17/12/2020 Enquête de satisfaction - Google 
Forms 

https://docs.google.com/forms/d/1nApvEuKbviDei8Jv97VFkcAQ440Poh1hI1et9ocLEVc/edit#responses 4/9 

 

 

Êtes-vous satisfaits de votre formation ? 

28 réponses 

10,0 

8 (28,6 %) 

7,5 
9 (32,1 %) 

5 (17,9 %) 

5,0 

3 (10,7 %) 

2,5 

0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 

0,0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

3 (10,7 %) 
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Êtes-vous satisfaits de votre espace de travail ? (locaux, bureau, ordinateurs …) 

28 réponses 

8 

6 (21,4 %) 
8 

6 5 (17,9 %) 

4 (14,3 %) 4 (14,3 %) 

4 

2 1 (3,6 %) 

0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 

0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

(28,6 %) 

 

Êtes-vous satisfaits de nos supports de communication ? (par exemple l’ENT) 

28 réponses 

10,0 

7,5 
9 (32,1 %) 

6 (21,4 %) 

5,0 

2,5 
2 (7,1 %) 

1 (3,6 %) 1 (3,6 %) 

0 (0 %) 0 (0 %) 0 (0 %) 

0,0 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

 

 

2 (7,1 %) 

7 
(25 %) 
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Pour vous, le Covid 19 est facteur de ? 

28 réponses 

Démotivation 

Décrochage 

D'indépendance          

Difficulté pour trouver un stage 

anxiété         

Incertitude pour l'avenir 

complication 

Insécurité 

Complications pour les études 

Attention 

9 (32,1 %) 

10 (35,7 %) 

5 (17,9 %) 

0 

1 (3,6 %) 

1 (3,6 %) 

1 (3,6 %) 

1 (3,6 %) 

1 (3,6 %) 

1 (3,6 %) 

1 (3,6 %) 

2 4 6 8 10 

 

Est-ce que vous vous sentez écouté? 

28 réponses 

Oui 

Non 

17,9% 

82,1% 
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Avez-vous des difficultés d'apprentissage dû au Covid 19 ? 

28 réponses 

Oui 

Non 

71,4% 

28,6% 

 

Pensez-vous que nos cours en distanciel sont de qualité ? 

28 réponses 

Oui 

Non 

21,4% 

78,6% 
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Estimez-vous que Ares Formation maintient sa qualité d'enseignement malgré le Covid 19 ? 

28 réponses 

Oui 

Non 

100%  

Si non, quelles solutions vous semble les plus appropriées ? 

11 réponses 

Soutien scolaire 

Entretien individuel 5 (45,5 %) 

Live Chat avec les professeurs 

0 1 2 3 4 5 
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